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                        OČITOVANJE STEČAJNOG UPRAVITELJA  

        NA ZAKLJUČAK STEČAJNOG SUDA OD 24. veljače 2023. godine  
                    

 

U nastavku stečajnog postupka nad STEČAJNOM MASOM iza stečajnog dužnika 

MARKOV d.o.o. za graditeljstvo i usluge u stečaju, OIB: 88250446569, kao stečajni 

upravitelj sam poduzeo radnje navedene u prethodnom Izvješću od 23.12.2022. godine i 

Dopuni izvješća od 19.01.2023. godine, a u svrhu unovčenja stečajne mase i namirenja 

tražbina stečajnih vjerovnika. 

 

Zaključkom stečajnog suda broj St-573/2022-185 od 24. veljače 2023. godine, naloženo mi je 

da se, u roku od 8 dana, očitujem o slijedećim  pitanjima: 

- da li mi se očitovao stečajni vjerovnik Branislav Aleksi na moju pisanu zamolbu vezano za    

  dostavu, eventualno, novih informacija o imovini dužnika stečajne mase Andrije Markova?; 

- da li je odlučeno o Žalbi stečajnog upravitelja na ovršno Rješenje Općinskog suda u Osijeku  

  pod poslovnim brojem Ovr-4382/2015-197 od 16.01.2023. godine?; te 

- da li sam poduzeo i koje ću poduzeti dodatne radnje u ovom stečajnom postupku, kako bi se 

  isti, što je moguće prije, mogao zaključiti?    

 

Na ova pitanja se očitujem kako slijedi: 

 

Očitovanje prema točki 1. Zaključka:   

Na moj poziv da mi dostavi eventualno dodatne informacije, indicije ili dokaze o postojanju 

bilo kakve imovine koju posjeduje dužnik stečajne mase Andrija Markov, a koja bi mogla biti 

predmetom ovršnog postupka sa ciljem naplate dužnog iznosa u korist stečajne mase prema 

pravomoćnoj presudi u kaznenom postupku u iznosu od 1.064.002,62 kune, stečajni vjerovnik 

Branislav Aleksi se pisano očitovao na slijedeći način:  

Ponovio je poznate činjenice kako se Andrija Markov nagodio sa sudom (misli na kazneni 

postupak pred Županijskim sudom u Osijeku), te da je novčani iznos, umjesto u stečajnu 

masu, uplatio u „Zber banku“, ali da, unatoč tome, nije završio u zatvoru.   

Pored toga, navodi da je protiv tadašnjeg stečajnog upravitelja i stečajnog suca podnio 

kaznenu prijavu u veljači 2022. godine, a da se predmet nalazi na USKOK-u Osijek. Upućuje 

da se kod njih provjeri da li je novac sastavni dio stečajne mase. 

 

Kao odgovor na njegovo očitovanje, navodim slijedeće: 

- stečajni vjerovnik Branislav Aleksi ne navodi ni jedan novi podatak o postojanju bilo kakve   

  imovine dužnika stečajne mase Andrije Markova, koja bi mogla biti predmetom ovršnog  

  postupka sa ciljem naplate dužnog iznosa; 
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- za njegovo podnošenje kaznenih prijava nemam nikakvih saznanja, niti sam dobio bilo  

  kakav poziv ili obavijest od strane istražnih tijela u Republici Hrvatskoj u svrhu davanja  

  iskaza ili dostavljanja dokumentacije iz predmeta. Ukoliko je točna informacija stečajnog  

  vjerovnika da se kaznena prijava obrađuje u USKOK-u, poznato je da njihov ured ne daje  

  nikakve informacije za javnost vezano za eventualni početak ili mogući tijek istrage. 

 

Očitovanje prema točki 2. Zaključka: 

Kao što sam već naveo u Dopuni Izvješća stečajnog upravitelja od 19. siječnja 2023. godine,  

zaprimljeno je Rješenje o namirenju Općinskog suda u Osijeku u ovršnom predmetu broj 70 

Ovr-4382/2015-197 od 16. siječnja 2023. godine, koje je doneseno nakon okončanja postupka 

unovčenja nekretnina u vlasništvu Stečajne mase iza MARKOV d.o.o. u stečaju.  

Kako je, iz donesenog Rješenja o namirenju, jasno da ovršni sud nije kod namirenja 

troškova ovršnog postupka uzeo u obzir i troškove Stečajne mase iza MARKOV d.o.o. u 

stečaju kao ovršenika sukladno članku 248. st. 1. točka 1. Stečajnog zakona, a koje su 

ovršnom sudu dostavljeni podneskom, i ukupno iznose 210.280,19 kuna / 27.908,98 eura, 

stečajni upravitelj je, dana 21. siječnja 2023. godine, uložio Žalbu na predmetno rješenje 

o namirenju nadležnom Županijskom sudu u Osijeku.  

Do trenutka pisanja ovog očitovanja, nije doneseno rješenje Županijskog suda u Osijeku 

po navedenoj žalbi ovršenika, te će, o daljnjem tijeku ovog postupka, stečajni upravitelj, bez 

odlaganja obavještavati stečajni sud i ostale zainteresirane strane kroz podnesena Izvješća.    

 

Očitovanje prema točki 3. Zaključka: 

Stečajni upravitelj je proveo sve potrebne radnje kako bi utvrdio postojanje imovine u 

vlasništvu dužnika stečajne mase Andrije Markova, čijim unovčenjem bi se mogli pokriti 

troškovi unovčenja i namiriti stečajni vjerovnici, sukladno priznatim tražbinama. Ostaje da 

pričekamo rješenje Županijskog suda u Osijeku po uloženoj žalbi na rješenje ovršnog suda o 

namirenju, podnesenu od strane Stečajne mase iza MARKOV d.o.o.   

Nakon okončanja ovršnog postupka, a prije podnošenja prijedloga stečajnom sudu za 

zaključenje stečajnog postupka, ponovno ću provjeriti da li je, u međuvremenu, došlo do 

promjene dosadašnjeg stanja sa imovinom dužnika stečajne mase Andrije Markova 

(blokada njegovih računa, kao i vlasništvo nad nekretninama i pokretninama).  

 

             

 U Gunji, 03. ožujka 2023. godine                                                                           
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